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LXIII LEGISLATURA 

 

 

 

 
SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO SEGUNDO AÑO 

 

 
 

 

A C T A de la Sesión Ordinaria de la Honorable Sexagésima 

Tercera Legislatura del Estado, celebrada el día 15 de mayo del año 2020, a las 11 horas 

con 48 minutos, dentro del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al 

Segundo Año de su Ejercicio Constitucional.  

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. EDUARDO RODRÍGUEZ 

FERRER. 

 

 

 

    EL  DIP. PRESIDENTE.- Buenas días, solicito ocupen sus 

respectivos espacios para dar inicio a esta Sesión. Solicito al Primer Secretario, pase Lista 

de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados.  

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado. 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

    EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Pasa Lista de Asistencia 

de las y los Ciudadanos Diputados: 
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    BORREGO ESTRADA MÓNICA.- Presente. 

 

 

    CALZADA VÁZQUEZ FRANCISCO JAVIER.-  

 

 

    HERNÁNDEZ ESCAREÑO JOSÉ DOLORES.-  

 

 

    DÁVILA LUÉVANO ALMA GLORIA.- Presente. 

 

 

    MENCHACA MEDRANO HÉCTOR ADRIÁN.- Presente. 

 

 

    ULLOA GUZMÁN RAÚL.- Presente 

 

 

    CARRERA PÉREZ OMAR.- Presente. 

 

 

    ZAMARRIPA SANDOVAL ADOLFO ALBERTO.-  

 

 

    DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.-  

 

 

    ESPARZA OLIVARES LUIS ALEXANDRO.- Presente. 

 

 

    RODRÍGUEZ FERRER EDUARDO.- Presente. 

 

 

    GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MA.- Presente. 

 

 

    VIRAMONTES CÁRDENAS EDGAR.- Presente. 

 

 

    CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.-  

 

 

    TRUJILLO MEZA MA. ISABEL.- Presente. 

 

 

    MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.- 
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    VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.-  

 

 

    PERALES GÁNDARA ARMANDO.- Presente. 

 

 

    LÓPEZ MURILLO EMMA LISSET.-  

 

 

    MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- Presente. 

 

 

    RAYAS OCHOA MA. NAVIDAD DE JESÚS.- Presente. 

 

 

    MARTÍNEZ DELGADO PERLA GUADALUPE.- Presente. 

 

 

    MÁRQUEZ ÁLVAREZ LIZBETH ANA MARÍA.-  

 

 

    HERNÁNDEZ PEREA MA. EDELMIRA. Presente.  

 

 

    PINEDO MORALES GABRIELA EVANGELINA.-  

 

 

    RODRÍGUEZ MÁRQUEZ SUSANA.- Presente. 

 

 

    RUÍZ FLORES DELGADILLO AÍDA.- Presente. 

 

 

    MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.-  

 

 

    PADILLA ESTRADA JESÚS.- Presente. 

 

 

    DELGADO DE LA TORRE FELIPE DE JESÚS.- Presente. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que hay Quórum Legal para sesionar. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputado Secretario. 

Habiendo Quórum Legal, y conforme a lo establecido por los artículos 57 de la 

Constitución Política del Estado; 2, 3, 6, 21, 82, 83, 84, 88, 104, 107 y 112 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo; y 21, 78, 79 y 80 de nuestro Reglamento General, da inicio 

esta Sesión. Le solicito respetuosamente, Diputado, justificar las inasistencias de los 

Diputados: José Guadalupe Correa Valdéz, Lizbeth Márquez Álvarez, Diputada Emma 

Lisset López Murillo, la Diputada Carolina Dávila Ramírez, la Diputada Karla Dejanira 

Valdéz Espinoza, la Diputada Roxana del Refugio Muñoz, el Diputado José Dolores 

Hernández Escareño y del Diputado Adolfo Alberto Zamarripa Sandoval. A consideración 

de esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1.- Lista de Asistencia.  

 

 

2.- Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3.- Lectura del Dictamen respecto de la Iniciativa con 

Proyecto de Decreto, para expedir la Ley de Educación del 

Estado de Zacatecas; y,  

 

 

4.- Clausura de la Sesión. 

 

 

 

Se pregunta a las y los Ciudadanos Diputados, si están de 

acuerdo con el Orden del Día de esta Sesión que ha sido leído; quienes lo aprueben, 

sírvanse manifestarlo de forma económica; y solicito al Primer Secretario, dé cuenta del 

resultado de la votación. Quienes estén a favor… 

 

 

 

LA DIP. DÁVILA LUÉVANO.- Presidente, para solicitar 

podamos otorgarles un minuto de aplausos a todos los Médicos y Enfermeras que han 

estado dando la batalla contra el COVID en el Estado de Zacatecas, 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Un segundo, después de aprobar el 

Orden del Día, con gusto, nada más son estos dos puntos. Con gusto, Diputada. Les 

pregunto nuevamente: quienes estén a favor…En contra…Abstenciones… 
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EL DIP. PRIMER SECRETARIO.- Le informo, Diputado 

Presidente, que por unanimidad de las Diputadas y Diputados presentes, se aprueba el 

Orden del Día. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputado Secretario. De 

acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado. Les pido respetuosamente, 

primero, antes que nada, ponernos de pie para, como en todas nuestras sesiones dedicar un 

minuto de silencio a todas las personas fallecidas por la pandemia y en general a todos los 

fallecidos. 

 

 

 

SE GUARDA UN MINUTO DE SILENCIO 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Quien guste permanecer de pie o 

sentarse, como gusten. También pido un minuto de aplausos para los personajes 

importantes en nuestras vidas cotidianas, desde luego que para todas las personas que 

atienden los servicios médicos en todos sus rubros, desde intendencia hasta los Médicos 

Especialistas; y también hoy, un aplauso especial para todos los Maestros en su día, por 

favor. Muchas gracias. 

 

 

 

EL DIP. DELGADO DE LA TORRE.- Diputado Presidente, 

sí quería, también pedirle el grandísimo favor, ya que el mes pasado el Estado de Zacatecas 

a través de los migrantes excedieron 100 millones de dólares y viene a incrementarse 130 

millones de dólares que se incrementan por la parte del Día de las Madres, pero 

principalmente para combatir la pandemia dentro de las familias, este mes pasado excedió 

el ingreso a nuestro Estado por más de 130 millones de dólares. Gracias. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Le informo respetuosamente, 

Diputado, que en nuestra segunda sesión del día de hoy se considera los Asuntos Generales 

por si quieren plasmar alguna inquietud. 

 

 

 

EL DIP. DELGADO DE LA TORRE.- Le agradezco, 

solamente con el tema de que posiblemente se pueda salir de este recinto, y no nos dé esa 

oportunidad. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Muy bien, Diputado. Siguiendo con 

el Orden del Día, pasamos ahora a la lectura del Dictamen, respecto de la Iniciativa con 

Proyecto de Decreto, para expedir la Ley de Educación del Estado de Zacatecas; tienen el 

uso de la palabra, los integrantes de la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e 

Innovación; lo anterior, con base en lo establecido por los artículos 56, 57 y 65 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo y 107 de nuestro Reglamento General.  

 

 

 

LA DIP. RUÍZ FLORES DELGADILLO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Le pido al sonido, por favor, dar 

volumen, si gusten retirar la… 

 

 

 

LA DIP. RUÍZ FLORES DELGADILLO.- Sí, por 

favor…Bueno, es que no están protegidos todos, sí, me pongo el cubreboca pues. Gracias. 

Le solicito, Diputado Presidente, me autorice leer un resumen del Dictamen, toda vez que 

el mismo se encuentra publicado en la Gaceta Parlamentaria del día de hoy; lo anterior, con 

base en el artículo 95 del Reglamento General del Poder Legislativo del Estado de 

Zacatecas.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Con gusto, Diputada.  

 

 

 

LA DIP. FLORES DELGADILLO.- Gracias. Da lectura de 

un resumen del Dictamen respecto de la Iniciativa con Proyecto de Decreto, para 

expedir la Ley de Educación del Estado de Zacatecas. (Publicado en la Gaceta 

Parlamentaria número 0228, de fecha 15 de mayo del año 2020). Es cuanto, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada. Le 

solicito al Primer Secretario, dejar sin efecto el justificante del Diputado Guadalupe Correa, 

y registrar la asistencia de la Diputada Gabriela Pinedo y del Diputado Javier Calzada. 

 

 

 

EL DIP. CALZADA VÁZQUEZ.- Gracias, Presidente. 
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EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Gracias, Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- No habiendo más asuntos que tratar 

y estando agotado el Orden del Día, se levanta la Sesión y se cita a las y los Ciudadanos 

Diputados, de inmediato a la siguiente Sesión. Muchas gracias.  

 

 

 

 

   DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

EDUARDO RODRÍGUEZ FERRER. 

 

 

 

 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

EDGAR VIRAMONTES CÁRDENAS 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

AÍDA RUÍZ FLORES DELGADILLO 

 
 

 


